



www.sd.10086.cn
移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

小微企业有了专项扶持资金

今年起,市级财政单独列支7000万元扶持中小微企业

本报济宁3月31日讯(记者 马辉 庄子帆) 3月29日,记者从全市财税工作会议中获悉,从今年起,济宁市每年单列7000万元专项资金,各县市区财政每年也要单列不少于1000万元专项资金,用于扶持中小微企业发展。

记者了解到,为了调整产业结构,济宁市将加大对中小微企业、民营经济的支持力度,拿财政资金作“引子”,把财政的

钱和企业的钱、社会的钱、银行的钱结合起来,放大支持效果。从今年起,济宁市每年单列7000万元专项资金,各县市区财政每年也要单列不少于1000万元专项资金,用于扶持中小微企业发展,加快推进中小企业百家成长千家培育工程,力争培植一批“小巨人”企业。

同时,还将继续优化财政支出结构,强化预算刚性约束。首先保障民生支出,推

动公共服务资源向基层延伸、向弱势群体倾斜,加大对教育、卫生、社保、就业、文化、保障性住房等重点领域的投入。

今年济宁市将强化对政府性投资工程项目决策的刚性约束,项目建设要进行可行性论证。“对资金数额大、社会关注度高的财政支出项目,引入第三方评价机制,对项目的经济性、社会性进行客观、公正评

价。”济宁市市长梅永红说,同时还将完善财政监督检查机制,加强对民生资金落实、重大资金使用情况的监督检查和跟踪问效。

据了解,根据全市经济社会发展总体要求,今年财税工作目标是公共财政收入增长16%,力争增长18%,增长幅度高于全省平均水平;优化公共财政收入结构,税收收入比重较上年提高1-2个百分点。

交2万抵6万,买房子送家电,多个楼盘抢夺优质客源

春季楼盘上演促销“暗战”



不少楼盘加快建设速度。本报记者马辉摄

本报济宁3月31日讯(记者 马辉) 从3月下旬开始,济宁城区诸多新楼盘“优惠声”一片。但除了少数中高端楼盘开盘之外,不少楼盘还在观望聚集人气,并没有给出明确的开盘时间。

近日,市民孙先生接连收到不少楼盘促销宣传单,大都是缴纳一定数额房款,可抵多出1-3倍房款的促销信息,这让他不免有些心动。

记者走访过程中发现,在房地产商及购房需求的双重作用下,近期市民的出手欲望明显增强。“近期咨询量猛增,来看房的一拨接一拨。”在红星路上一

新建楼盘售楼处,一位销售人员告诉记者。

在促销力度方面,各地产商投入了不少精力。在金色兰庭,一期均价5600元,优惠2万抵4万元,预计在5月份开盘的二期,则更是给出了2万抵6万元的预约优惠政策。而在位于东部的海亮公馆,则推出了预约1万抵3万元的优惠政策。

“春季向来是房地产市场的旺季,由于济宁楼市的建设进度加快,推盘数量较多,这同样也使得各个楼盘间的竞争加剧。”一位从事房地产销售多年的郑先生告诉记者,目前,由于土地资源

稀缺,为了增加楼盘的附加值,目前在售或预售的楼盘以中高端为主流,价格也相对坚挺。但为了吸引更多客户,他们也是在变相降低房价,而预付款抵扣房款、送车位、送家电款等,则成了现阶段楼市促销的关键词。

一位业内人士认为,前期的楼市限购政策,一度压抑了部分消费者的购房需求。一旦在刚性需求的推动下,市场需求又会报复性增加,因此,这个阶段也成了房地产商争相抢夺顾客的集中阶段,引发一轮“低调”的降价狂潮,当客户集聚到一定程度时再适时开盘、定价,保证开盘热销。



济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办,FM107生活广播播出

市中区继续提升服务业发展水平 多个老片区 将实现华丽“变身”

本报济宁3月31日讯(记者 马辉) 3月30日,济宁市中区区长李新斗带队作客政风行风栏目。今年,市中区将继续加大提升服务业发展水平的力度,加快悦动广场、济宁饭店、济宁医学院等片区的规划建设。

李新斗介绍,今年,将围绕放大服务业优势,进一步改造提升批发零售、商务餐饮等传统生活性服务业。“大力发展品牌店、形象店、特色店和连锁加盟店。”李新斗说,努力打造车站东路、红星路、南池商业街等一批新的主题街区,建设一批主题楼宇、总部楼宇,积极引进沃尔玛、春天百货等国际知名的商贸巨头,推进传统商贸向城市综合体、向村居经营性房产集中,提高传统服务业发展水平。适应消费升级的新形势,大力发展保险、金融、物流等生产性服务业,推进现代服务业与城镇化建设的深度融合,确保服务业形成公共财政预算收入占比达到60%以上。

其中,在老城区,加

快悦动广场、济宁饭店、济宁医学院等片区的规划建设。重点围绕西南、东南两大片区,启动车站西路南片区搬迁和东五里营回迁区建设,加快运河佳园二期、济安桥路西片区等在建项目进度。

“目前,济宁医学院片区已进入实际性操作的前期准备阶段。”李新斗告诉记者,经过与济宁医学院、济医附院的多次沟通,目前已经对这一片区进行了摸底,为下一步组织征收做准备,随后将按照程序进行预购地挂牌。目前,上海绿地集团对这一片区表现出了极大兴趣,目前已对规划建设方案做了几次修改。

李新斗还透露,首座购物广场,沃尔玛、春天百货等商业巨头已确定入驻火炬路。同时,在滨河新城,结合城市西跨战略和运河文化产业带建设,编制完成滨河新城控制性详细规划。启动实施中区汽车站、济宁市中医院、毅德小学等一批项目,提高滨河新城公共服务能力。